



Миссия США при ОБСЕ

Продолжающаяся агрессия Российской Федерации против Украины

Выступление Временной поверенной в делах США Кэтрин Бракер на заседании Постоянного совета в Вене 19 октября 2023 года

В результате жестокой агрессивной войны России в Украине продолжает расти число жертв среди гражданского населения. Гибель 59 человек в результате нападения на Грозу 5 октября, включая целую семью, является мрачным напоминанием о разрушительных потерях, которые война России несет мирным жителям Украины.

В Грозе семья Козырь олицетворяет человеческие издержки российской войны. Когда началась война, солдат по имени Андрей Козырь вернулся в Украину из Польши, чтобы защищать свою родину. Козырь погиб в бою. Затем российская ракета попала в кафе, где жители деревни оплакивали его смерть. В одно мгновение российские военные убили вдову Козыря, его дочь, сына, невестку, родителей невестки, его дядей, тетей и других родственников. Одна эта российская ракета убила шестую часть населения деревни.

Глубоко шокирует тот факт, что Постоянный представитель России при ООН попытался оправдать нападение на этот населенный пункт, заявив, что похороны были правомерной военной целью. Попытка России дегуманизировать жертв Грозы, называя членов семьи и жителей деревни, присутствовавших на поминках, “пособниками неонацистов”, и ее попытка оправдать нападение присутствием “мужчин призывного возраста”, достойны всяческого осуждения с моральной точки зрения.

Также на прошлой неделе ракетный удар российских войск, нанесенный по деревне Богатырь, трагически унес жизнь 11-летнего мальчика и тяжело ранил его мать и младшего брата. Россия атаковала город Горняк, убив 44-летнюю женщину и серьезно ранив ее 24-летнего зятя. 14 октября российские войска дважды атаковали одно и то же место в городе Никополь, причем второй удар был нанесен в тот момент, когда сотрудники службы экстренной помощи реагировали на первоначальный удар. А со вчерашнего дня десять мирных жителей были убиты в результате обстрелов Российской Федерацией гражданских зданий, включая жилой дом и продовольственный магазин. Я повторяю то, что мы неоднократно говорили: нанесение ударов по гражданским лицам и гражданским объектам является военным преступлением.

Г-н Председатель, позвольте мне четко заявить: перед лицом злодеяний Российской Федерации против гражданского населения Украины Соединенные Штаты полны решимости продолжать оказывать поддержку этой стране. 11 октября мы объявили о

дополнительной помощи в области безопасности для укрепления оборонных потребностей Украины. Этот пакет расширяет возможности противовоздушной обороны Украины, обеспечивает противотанковое вооружение и дополнительную технику для противодействия агрессии России. Это наш сорок восьмой транш предоставления такого оружия и техники с августа 2021 года, что является мощной демонстрацией нашей непоколебимой приверженности обороне Украины.

Министр обороны США Ллойд Остин также объявил на прошлой неделе, что США возглавят недавно сформированную коалицию по развитию Военно-воздушных сил Украины, чтобы помочь стране обороняться от нападений Российской Федерации. США также будут участвовать в других коалициях, направленных на наращивание различных аспектов военного потенциала Украины, включая противовоздушную оборону, бронетехнику и артиллерию.

С начала войны Соединенные Штаты предоставили гуманитарную помощь на сумму \$2,8 млрд. Эта помощь поддерживает внутренне перемещенных лиц, инвалидов и людей, потерявших свои дома, средства к существованию или источники поставки продовольствия в результате войны России. Эта поддержка в сочетании с предоставленной нами бюджетной помощью в размере \$22,9 млрд направлена на то, чтобы помочь Украине продолжать противостоять агрессивной войне России.

Россия продолжает немисливо сеять смерть и разрушения в Украине, и жизненно важно помнить о важности наших коллективных действий и единства в поддержку Украины. Злодеяния России не останутся без ответа. Мы будем продолжать пристально следить за агрессивной войной, развязанной Россией. Наша приверженность правосудию и народу Украины непоколебима.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.